
１１ブロック解答 

１． 

①２×３
２
   ②２

２
×５   ③２×５×７   ④２×５×１１ 

 

２． 

①－３＜＋５ ②－１＞－４ ③＋１.７＞－１.５ ④－ 
３

２
  ＞－ 

９

４
 

 

３． 

①５   ②－２   ③－９   ④－５   ⑤２   ⑥１９   

⑦７   ⑧－９   ⑨－１   ⑩０    ⑪４   ⑫
１３

１２
 

 

４． 

①７   ②－１   ③－２   ④３    ⑤－７  ⑥－１   

⑦－６  ⑧－１９  ⑨４４   ⑩－ 
７

１８
 

 

５． 

①２０   ②４２    ③－８１  ④－８０  ⑤０    ⑥－１５   

⑦２１０  ⑧－７００  ⑨４.５   ⑩８１   ⑪－８１  ⑫４８   

⑬４    ⑭－８    ⑮－１   ⑯－２    ⑰４８   ⑱２   

⑲－９  ⑳
１

４
   ㉑３０   ㉒８  ㉓－１２５  ㉔

１

４
  

 

６． 

①－１０  ②－１９ ③６     ④－４  ⑤５   ⑥－８    

⑦－１   ⑧７   ⑨－２９００ ⑩１２  ⑪７   ⑫１４ 

 

 

 

 

 

 



１２ブロック解答 

１． 

①－６ｘ  ②
１

２
ａ ※

ａ

２
も可  ③４(ｙ－９)  ④８ａ

３
   

⑤
ｙ

９
 ※

１

９
ｙも可  ⑥－

ａ

５
 ※−

１

５
ａも可 ⑦

ａ＋４

５
   

⑧
７ｍ

２
 ※

７

２
ｍも可   ⑨

ａ

８
―５ｂ ※

１

８
ａ − ５ｂも可 

 

２． 

①ａ
２

(ｃｍ
２
)  ②

ｘｙ

２
(ｃｍ

２
)  ※

１

２
ｘｙも可   

③
ｘ

３
(ｋｍ／ｈ)  ※

１

３
ｘも可 ④０.２ｙ(ｍＬ) ※

ｙ

５
も可  

⑤０.６ｘ(人) ※
３ｘ

５
、

３

５
ｘも可 ⑥πｒ

２
(ｃｍ

２
) 

 

３． 

①－４   ②１０   ③２５   ④４    ⑤－４   ⑥１０ 

 

４． 

①１７ｘ  ②－２ｘ  ③―ｙ   ④－１０ｘ－５  ⑤２ａ－４   

⑥７ｘ－２ ⑦―ｘ－９  ⑧６ａ＋７ ⑨－３ｘ－１ ⑩１０ｘ－２５  

⑪１３ａ－１８ ⑫－ａ－１  ⑬１５ｘ  ⑭－４.５ａ ※－
９

２
ａも可  

⑮－１４ｙ ⑯３ａ ⑰－
２ｘ

３
 ※−

２

３
ｘも可 ⑱２４ｘ ⑲－６ｘ－１０  

⑳－１２ｘ＋２  ㉑－９ａ＋２  ㉒４ｘ－３  ㉓－３ｘ－１   

㉔３ｘ＋６ 

 

５． ※同値な式は可 

①１０００－５２ｘ＝ｙ(５２ｘ＝１０００－ｙ等)   

②１０００＝１０ｘ＋ｙ(１０００－１０ｘ＝ｙ等)   

③
ｘ

６０
＝ｙ ※

１

６０
ｘ＝ｙも可 



④５ｘ＝４ｙ＋２０  ⑤０.８ａ＝ｂ  ⑥１２０ｘ≧１０００ 

⑦８０ａ＋５０＜１０００  ⑧３０００＞３ｘ＋４ｙ  ⑨ｘ＋６≧４ｘ 

 

 

１３ブロック 

１． 

ア・＋  イ・９  ウ・－  エ・－１１  オ・－  カ・６  キ・＋  

ク・４ ケ・÷  コ・７  サ・÷  シ・５ ス・×  セ・１０ ソ・×  

タ・２１ 

 

２． 

①ｘ＝８ ②ｘ＝４ ③ｘ＝８ ④ｘ＝－１８ ⑤ｘ＝５ ⑥ｘ＝１   

⑦ｘ＝－３ ⑧ｘ＝－１６ ⑨ｘ＝－８ ⑩ｘ＝－２ ⑪ｘ＝４ ⑫ｘ＝－２ 

⑬ｘ＝０.７ ⑭ｘ＝３ ⑮ｘ＝８ ⑯ｘ＝－２ ⑰ｙ＝－３ ⑱ｘ＝８ 

⑲ｘ＝１ ⑳ｘ＝－
１

３
 ㉑ｘ＝－５ 

 

３． 

①ｘ＝８ ②ｘ＝
１１

１０
 ③ｘ＝３ ④ｘ＝－３ ⑤ｘ＝－３ ⑥ｘ＝５ 

⑦ｘ＝－２０ ⑧ｘ＝２６ ⑨ｘ＝５ ⑩ｘ＝３０ ⑪ｘ＝２ 

 

４． 

①ｘ＝９ ②ｘ＝４ ③ｘ＝２４ ④ｘ＝
６

５
 ⑤ｘ＝１５ ⑥ｘ＝９ 

⑦ｘ＝８ ⑧ｘ＝
３

５
 ⑨ｘ＝６ ⑩ｘ＝９ ⑪ｘ＝２０ ⑫ｘ＝

３

２
 

 

５． 

(式)１５０ｘ＋１００(１５－ｘ)＝１９００  

(答え)ペットボトル８本、缶ジュース７本 

 

 

 

 



６． 

(式)１５０ｘ＋１２０(１０－ｘ)＝１３２０  

(答え)お茶４本、ジュース６本 

 

７． 

子ども６人、ミカン２９個   

※子どもをｘ人とすると方程式は、６ｘ－７＝４ｘ＋５ 

 

８． 

１０分後  ※兄が出発してｘ分後に追いつくとすると方程式は、 

１００(ｘ＋２０)＝３００ｘ 

 

 

１４ブロック 

１． 

①ｘ＜２ 

 

 

②ｘ≧０ 

 

 

③－２≦ｘ≦４ 

 

 

④－４＜ｘ＜２ 

 

 

⑤－３＜ｘ≦１ 

 

 

２． 

①ｙ＝－５ｘ  ②ｙ＝１５  ③ｘ＝－４  ④ｙ＝２ｘ  ⑤ｙ＝４  

⑥ｘ＝５ 

 

 



３．                        ４． 

①Ａ(２，３)     ② 

Ｂ(－３，２) 

 Ｃ(０，－５)  

Ｄ(５，－１) 

 Ｅ(－４，－３) 

 

 

５． 

①ｙ＝２ｘ  ②ｙ＝
１

２
ｘ(ｙ＝０.５ｘ)  ③ｙ＝－３ｘ ④ｙ＝ −

２

３
ｘ 

 

６． 

①ｙ＝
１２

ｘ
  ②ｙ＝６  ③ｘ＝－１  ④ｙ＝ −

２４

ｘ
  ⑤ｙ＝３   

⑥ｘ＝－２ 

 

７． 

①            ②            ③ 

 

 

 

 

 

 

④            ⑤            ⑥ 

 

 

 

 

 

 

８． 

①ｙ＝
６

ｘ
  ②ｙ＝ −

４

ｘ
  ③ｙ＝

１２

ｘ
  ④ｙ＝ −

２

ｘ
 



１５ブロック 

１． 

①            ②            ③ 

 

 

 

 

 

 

④            ⑤            ⑥ 

 

 

 

 

 

 

２． 

㋐∠ＢＡＣ(∠ＣＡＢ)  ㋑∠ＡＢＣ(∠ＣＢＡ)  ㋒∠ＡＣＢ(∠ＢＣＡ) 

㋓∠ＡＢＤ(∠ＤＢＡ) 

 

 

３． 

①弧  ②弦  ③中心角  ④ＯＡ＝ＯＢ 

 

 

４． 

①            ②            ③ 

 

 

 

 

 

 

 

 



④            ⑤ 

 

 

 

 

 

 

 

５． 

①         ②         ③         ④ 

 

 

 

 

 

 

 

６． 

①２πｃｍ、６πｃｍ
２
  ②６πｃｍ、２７πｃｍ

２
 ③

５

３
𝜋ｃｍ、

２５

６
πｃｍ

２

 

④７πｃｍ、２１πｃｍ
２
  ⑤３πｃｍ、６πｃｍ

２
  

 

 

１６ブロック 

１． 

①㋐㋑㋔  ②㋒㋓㋕  ③㋕  ④㋐㋑㋓  ⑤㋑  ⑥㋒㋓ 

 

２． 

①辺ＢＣ、辺ＥＨ、辺ＦＧ  ②辺ＡＢ、辺ＢＣ、辺ＥＦ、辺ＦＧ  ③辺ＢＣ、

辺ＦＧ、辺ＣＤ、辺ＧＨ  ④面ＡＢＦＥ、面ＡＤＨＥ  ⑤面ＡＤＨＥ、面Ｂ

ＣＧＦ   

⑥面ＣＤＨＧ  ⑦面ＡＢＣＤ、面ＥＦＧＨ、面ＡＤＨＥ、面ＢＣＧＦ   

⑧辺ＡＢ、辺ＥＦ、辺ＨＧ、辺ＤＣ  ⑨辺ＡＢ、辺ＢＣ、辺ＣＤ、辺ＤＡ 

※面は、時計回りか、反時計回りに書いてあればよい。 



３． 

①            ②            ③ 

 

 

 

 

 

 

 

４． 

①三角錐  ②         ③辺ＲＣ  ④点Ｃ 

 

 

 

 

５． 

①円柱          ②四角錐         ③三角柱 

 

 

 

 

 

④円錐          ⑤直方体         ⑥球 

 

 

 

 

 

 

６． 

①２０πｃｍ
３
  ②２４ｃｍ

３
  ③４０ｃｍ

３
  ④５６ｃｍ

３
   

⑤
１７５

３
𝜋ｃｍ

３

 ⑥３６πｃｍ
３
 

 



７． 

①６４ｃｍ
２
  ②３１２ｃｍ

２
  ③３３ｃｍ

２
  ④３６πｃｍ

２
   

⑤６０πｃｍ
２
⑥１６πｃｍ

２
 

 

 

１７ブロック 

１． 

①９人  ②１０ｋｇ  ③２０ｋｇ以上３０ｋｇ未満  

④３０ｋｇ以上４０ｋｇ未満 

 

２． 

①０.５秒  ②７.５秒以上８.０秒未満  ③１０人  ④０.０５ 

 

３． 

① 

 

 

 

 

 

②２０ｇ  ③３０人  ④０.５   

 

 

⑤                   ⑥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



４． 

①１０ｍ  ②３３ｍ  ③２３ｍ  ④２１.９ｍ  ⑤２５ｍ   

⑥２２.５ｍ 

 

 

５． 

①２５回  ②７回  ③５回  ④２回  ⑤平均値 理由(例)平均値は７

冊であるが、７冊を借りた人は一人もいないから。 

 

 

６． 

①                    ②裏  ③０.４２ 


